



十人用手机
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



寒门学子李倍倍的故事打动了读者也引起民政部门重视

家里有困难,随时给予救助

本报济宁9月4日讯(记者 晋森) 8月27日,本报以《爷爷的幸福,也在我手上》为题,报道了济宁市中区唐口镇寒门学子李倍倍的故事。稿件见报后,引起了济宁市民政部门的重视,民政部门立即按程序给予分类施保,适当增加了低保金。目前,李倍倍和妹妹以及爷爷已经享受到每月共720元的救助,李倍倍5000元的低保家庭本科新生救助也已领取。

寒门学子李倍倍是市中区唐口镇关南李村人,今年以521分的成绩被青岛黄海学院录取,她的父亲因患肝癌于2006年7月去世,母亲因家庭困难,于2007年5月带妹妹改嫁。民政部门在了解到该情况后,制定了相应的救助措施。首先按照规定程序给予分类施保,适当增加低保金;其次,慈善组织及时给予相应的慈善救助;此外,如果李倍倍的爷爷需住院治疗,将及时落实相关医疗救助政策;如其家庭遇到其他特殊困难导致基本生活难以维持,将按政策及时给予临时救助。

据了解,2009年9月,李倍倍及爷爷、妹妹三人开始享受农村低保救助;2010年1月,因为李倍倍家中缺乏劳动力而生活困难,民政部门对李倍倍按照特殊困难儿童给予了救助,每月领取救助金300元,同时给予其妹妹每月救助300元;李倍倍的爷爷则一直享受农村低保救助,每月领取低保救助金120元。

今年高考,李倍倍以521分的成绩被青岛黄海学院录取后,按照低保家庭高等教育新生入学救助的相关规定,给予了李倍倍大学新生救助金5000元。李倍倍的爷爷李长中告诉记者,现在每月的700余元补贴已在领取,5000元的新生救助金也已经领取完毕。记者了解到,截止目前,济宁市城乡低保家庭教育救助工作已接近尾声,向符合条件的473名本科新生,314名专科新生发放救助资金共计330.7万元。



报道截图。

《海上孟府》在邹城“杀青”

段奕宏等主要演员着戏服亮相邹城孟庙



段奕宏着戏服亮相。

仪式结束后合影留念。

本报邹城9月4日讯(记者 黄广华 通讯员 于琦) 9月4日,一部描写孟子后裔三十年代在上海滩实业救国传奇故事的家族大戏——《海上孟府》在孟子故里邹城市举行杀青仪式。主要演员段奕宏、曾江、章婷婷身着戏服亮相。

子思想的精髓和内涵,真实而艺术地再现于电视荧屏,展示出孟氏后人胸怀天下、不畏不媚、铮铮铁骨的浩然正气,剧组选择在孟子故里孟庙亚圣殿举行杀青新闻发布会,更能体现出创作和演出人员对中国传统文化的传承和倡导精神。

《海上孟府》自5月24日在上海松江影视基地开机以来,先后转战上海松江、横店、邹城,历经了105天的艰苦拍摄,不久将在全国各大电视台陆续上映。届时,将进一步提升孟子故里的知名度和吸引力,并将推动邹城市旅游客源地的进一步拓展。

剧情简介:

《海上孟府》以孟氏家族的兴衰荣辱为视角,讲述了中国第一代民族工业者,如何通过实业救国、自强不息的故事。孟氏家族部分后人早年由孔孟之道发源地——山东邹城迁往上海,因此不仅是上海早期民族工业的代表,也同样是中国文化中含蓄、厚德的典型代表。该剧剧情充满了正义与邪恶、硬汉与柔情、亲情与斗争的交织较量,真实地再现了在那个荒瘠和残酷的乱世里,仍然有真情、牺牲和自我牺牲的瞬间、互相救赎的故事,是一部难得的精品巨作。该剧由著名导演张挺执导,段奕宏、廖凡、陈冲、曾江、龙梅子等诸多一线明星强势加盟。

济宁卫校再迎百名藏族新生

本报济宁9月4日讯(记者 李倩) 身穿藏袍、手捧哈达,古铜色面庞上带着羞涩的微笑……4日下午,济宁市卫校迎来了100位西藏学生,在这里,他们将完成为期三年的学习。

“我们见过面了,欢迎仪式的时候我就站在你的后面!”、“听说这现在还有蚊子,你怕蚊子咬吗?”……欢迎仪式结束后,藏族学生回到宿舍后高兴地跟汉族学生聊天。西藏班的学生宿舍是6人间,宿舍内有独立的卫生间,脸盆、水杯、餐盒、床铺被褥等生活用品,学校也已经准备好了。

“我们是昨天到的,被褥、洗漱用品都很齐全,蚊帐都准备好了,感觉特别温馨。”看到有进来的新同学,正在和记者交流的德吉才仁有些羞涩地笑着说,她今年18岁,将来也想当白衣天使。“我来自拉萨,从小就喜欢护士,所以学习护理专业。”

一直在宿舍和学生交流的西藏班班主任王蕾说,这些孩子年龄只有十七八岁,都是第一次

这么远离家。“为了让学生尽快适应济宁的生活,学校提前准备好了各种生活学习用品,宿舍也都有独立的卫生间。个别汉语不好的学生,还安排本地学生与她们结成对子,在学习生活上进行帮教,提高西藏学生的语言表达能力。”

“这些孩子虽然有些内向,但他们都非常朴实。”王蕾告诉记者,这些学生第一次来山东,有些轻微的富氧综合症,现在主要让学生多休息,戴上口罩缓解一下。另外,学校还将组织学生统一进行体检。“今天晚上吃过晚饭,就会组织学生一起看新闻、发些读物,让学生们之间多交流,尽快适应学校生活。”

济宁市卫校校长蒋鑫介绍,自2010年以来,卫校连续招收了260名西藏同学。为了增进民族团结、办好西藏中职班,学校班主任老师周末、假期都会陪学生一起度过。这些西藏学生在这里也将免费接受为期3年的中职教育,就读幼儿保健专业。



欢迎仪式过后,藏族学生在宿舍里整理床铺。李倩 摄

办学许可证号: (教民) 111010020000170 广告备案号: 京教民广备字 (2012) 第F02号

北京旅游专修学院

空姐 空保 地勤招生, 订单式培养, 入学即签订推荐就业协议

北京旅游专修学院是北京市教委批准的高等教育机构, 自2002年设置航空专业以来, 现已成为各大航空公司、机场人才选拔的重要基地, 输送毕业生7800余名, 空姐空保2000余人。

★ 招生对象: 应往届高中、中专、职高毕业生及同等学历者(16—21周岁)面向济宁市区招收学员30名, 学生需经初试、复试体检合格后录取, 即日起报名, 额满为止, 学员学期满即可取得国家承认大学专科学历。

★ 短期就业班招收专科及以上学历的应往届毕业生, 培训1-3个月即可上岗。

学院驻济宁招生办 咨询、报名电话: 13188814411 18660717107 联系人: 范老师 地址: 济宁汽车站天方宾馆209室 学院地址: 北京市大兴区永华路2号 电话: 010-61202255 61202266 网址: www.aircig.com

演绎……
和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

广告垂询

业务一部: 0537-2366539
业务二部: 0537-2366549
专刊部: 0537-2108110
设计部: 0537-2366007
0537-2108129

金牌专栏

★ 一次性交费五次者, 赠送一次 一次性交费十次者, 赠送三次
★ 规格: 5.7X4.5cm 单价: 300元/次 ★ 每次刊登不得超过两个单位